



联合国



安全理事会

Distr.  
GENERAL  
S/16007  
27 September 1983  
CHINESE  
ORIGINAL: SPANISH

1983年9月26日

尼加拉瓜出席安全理事会代表  
给安全理事会主席的信

谨随函附上1983年9月26日尼加拉瓜共和国代理外交部长诺拉·阿斯托加博士阁下给洪都拉斯外交部长埃德加多·帕斯·巴尔尼卡博士阁下的照会全文。

“部长先生，

谨请阁下注意下列情事：

昨日上午4时30分，一支约由150名索摩查雇佣军组成的部队，在数目不详的洪都拉斯军队成员公然支持下，以迫击炮火轰击马德里斯省埃斯皮诺海关。

今日上午5时30分，索摩查雇佣军和支援他们的洪都拉斯兵再度以120毫米迫击炮和大炮轰击埃斯皮诺海关。由于这些可耻的侵略行为，海关设施被毁。今天晚上，洪都拉斯军队将一架小型坦克开赴此地。目前埃斯皮诺仍然继续遭受轰击。

此外，另一支来自洪都拉斯领土的索摩查雇佣军今天还进攻了位于奥科塔尔西北23公里处的新塞哥维亚省的圣玛丽亚村。雇佣军在进攻被击退之后，又逃回洪都拉斯领土。

鉴于这些事件的严重性，特别是鉴于对埃斯皮诺海关卑鄙和无理的进攻，尼加拉瓜政府要求洪都拉斯政府和军事当局命令这种对我国领土的新的侵略行为立即停止；这种侵略行为再次表明，索摩查雇佣军和洪都拉斯军队之间的联盟现在已达到组织和进行进攻配合无间，并且在光天化日之下胡作非为的程度。

与此同时，我向你转达我国政府对这些侵略尼加拉瓜行为最正式、最强烈的抗议；这些侵略行为足以揭穿洪都拉斯政府的所谓冀求和平的愿望。

顺致敬意。

代理外交部长

诺拉·阿斯托加（签名）”。

谨请将此照会作为安全理事会的正式文件散发。

尼加拉瓜出席安全理事会代表

外交部副部长

维克托·乌戈·蒂诺科·丰塞卡

（签名）

-----